

**Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский
о проделанной работе за 2023 год
Смирновой Елены Игоревны**

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1

Дата и время проведения: 06.12.2023 г. в 15:00

**Уважаемые коллеги, уважаемые жители
муниципального округа Таганский!**

Представляю Вашему вниманию отчёт о своей работе за 2023 год.

Целью моей деятельности является оказание помощи и содействия жителям Таганского района в решении их вопросов, а также обеспечение благоприятных условий проживания в родном районе.

Основные формы работы - проведение личных встреч с жителями муниципального округа, ветеранами, представителями общественных объединений, советами многоквартирных домов; продвижение инициатив жителей в Совете депутатов муниципального округа Таганский и органах государственной власти города Москвы.

В 2023 году мною проведены 8 личных приёмов, на которых присутствовало более 20 человек.

Основные вопросы, которые обсуждались на приемах – социальная помощь пенсионерам, реализация культурно-досуговых мероприятий, оказание материальной помощи в трудной жизненной ситуации, вопросы капитального ремонта, благоустройства территории района.

За отчетный период мною были направлены обращения в Центр организации дорожного движения Правительства Москвы (например, по вопросу организации парковочного пространства в Малом Рогожского пер., в районе д. 10 по ул. Вековая), телекоммуникационную компанию МГТС (для получения разъяснений по вопросу подключения услуги АОН), Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы и ряд других.

По обращению жителей нашего района проводились выездные встречи, приведу некоторые из них.

Проведена встреча с активом дома 24 на Большом Факельном переулке: были выявлены недочёты в рамках текущего ремонта дома, которые были устранены благодаря моему устному обращению в Управу Таганского района.

В 2023 году ко мне обратился актив жильцов домов 8 и 10 по улице Сергея Радонежского, организована встреча при участии Главы муниципального округа – Аперяна Карена Манвеловича по вопросу установки шлагбаумов. Жильцам предоставлена консультация и образцы документов для проведения общего собрания собственников и установки ограждающих устройств.

Проведена встреча со старшей по дому улицы Малая Андроньевская, дом 24, по вопросу благоустройства придомовой территории, оказано содействие в выкорчевывании пней во дворе дома, посадке деревьев.

В своей депутатской деятельности принимаю участие в открытии и приемке работ по капитальному ремонту многоквартирных домов муниципального округа, уже приняла участие в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту в **11** домах.

В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский участвовала в проводимых заседаниях Совета депутатов. Провела **6** заседаний Имущественно-земельной комиссии и участвовала в заседаниях комиссии Совета депутатов по социальной, военно-патриотической, досуговой, физкультурно-оздоровительной работе.

Подводя итоги вышенаписанному, хочу выразить благодарность за помощь и поддержку жителям муниципального округа Таганский, коллегам-депутатам и сотрудникам аппарата Совета депутатов за осуществленную работу в 2023 году.

Только совместными усилиями мы сделаем наш муниципальный округ лучше!



Е.И. Смирнова